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Корабель-ресторан Януковича в
Межигір’ї пішов під воду - ЗМІ
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  18 травня 2026, 14:23
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На оприлюднених кадрах видно, що конструкція суттєво
просіла, а вікна-ілюмінатори вже наполовину перебувають у
воді.
У мережі з’явилися кадри підтопленого дебаркадера Ґалеон у Межигір’ї, який належав
експрезиденту Віктору Януковичу. Плавучий корабель-ресторан частково занурився у
воду, а вхідні двері опинилися майже під водою. Про це повідомляє видання Главком
із посиланням на соцмережі.

У Державній установі Парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного
значення Межигір’я підтвердили, що готують офіційний коментар щодо ситуації. У
пресслужбі заявили, що причини підтоплення найближчим часом пояснять на
офіційній сторінці парку у Facebook.

Плавучий будинок прийомів Ґалеон був одним із символів розкоші Януковича. Судно
завдовжки близько 50 метрів мало банкетну залу з естрадою, кабінет експрезидента
та вітальню. Для оздоблення використовували мармур, кришталь, позолоту та дорогі
породи дерева.

Після втечі Януковича у 2014 році Межигір’я відкрили для екскурсій, а резиденція
стала одним із найвідоміших символів корупційної розкоші в Україні.

Раніше в мережі також з’являлися відео з інтер’єрами резиденції - із кришталевими
люстрами, різьбленими дерев’яними стінами, оздобленими залами та приміщеннями,
схожими на приватну каплицю.
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— ГЛАВКОМ (@GLAVCOM_UA) May 18, 2026

Раніше ми вже писали, російський суховантаж Урса Майор затонув у західній частині
Середземного моря: 14 членів екіпажу врятували, ще двох моряків вважалися
зниклими безвісти. 

Нагадаємо, деякі іспанські ЗМІ вже припускали, що російське вантажне судно
перевозило секретний стратегічний вантаж, включаючи два ядерних реактори для
Північної Кореї.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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